TDN°1

Exercice 1:

Les pieces repérées 1 et 2 étant en contact, ces deux picces forment une liaison. Pour chacun des cas ci-
dessous :

Préciser la nature des surfaces en contact : Plan, sphere, cone ou cylindre.
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0 2%,
Indiquer la nature du contact : Ponctuel, linéique ou surfacique.

Compléter le tableau des degrés de liberté ci-dessous en entourant les degrés de liberté et en barrant
les degrés de liberté supprimés.

Rx Tx
Ry Ty
Rz Tz

En déduire le nom de la liaison.

Dessiner le schéma cinématique normalisé de la liaison (en vue plane)
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